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1.) Vorsichtig die Stativbeine auseinander 
ziehen und die Zubehörplatte einbauen.

2.) Lösen Sie Klemmschrauben der Stativbeine und stellen 
sie die passende Höhe für das  Stativ ein.

3.) Vergewissern Sie sich das ihr Stativ waagerecht niveliert ist. 
Wenn nicht lösen Sie einzelnen Klemmschrauben und verändern 
die sie Höhe der Beine um das Stativ zu nevelieren.



Bereiten Sie nun wie in der Skizze gezeigt das System vor.
Die kleine Verlägerungssäule wird zwischen Montierung und Stativ verschraubt.
Anschließend befestigen Sie den Tragekorb für eine mögliche Powerbank oder 
Smartphone.

Lösen Sie nun die Altitude Klemme wie in der Zeichnung beschrieben 
und klemmen Sie diese in der horizontalen Position. 
Die Anzugsschraube für das Teleskop zeigt dabei nach unten.
Wenn Sie nun ihr Teleskop einführen und klemmen vergewissern Sie sich bitte das
die Prismenschiene korrekt eingelegt und geklemmt wird. 
Durch lösen der Klemmschraube oder Rohrschellen können Sie nun die Balance des
Systems einstellen.





Durch lösen Altitude und Azimut-Klemmung lässt sich
die Montierung unkompliziertper Hand bewegen und benutzen.

Bitte laden Sie sich die Acuter Sky App aus dem PlayStore herunter.
Diese ist kostenfrei und wird auch für Apple-Produkte in deren Store angeboten.

Wenn Sie die Montierung via Wi-Fi oder Bluetooth mit der verbinden wollen
soll das in den ersten 10 min. geschehen da sich sonst das System automatisch
auf nicht verbunden schaltet. Die Montierung erscheint im Wi-Fi als "Mount_xxx".
Ein Paßwort wird nicht benötigt.





Bitte laden Sie sich die Acuter Sky App aus dem PlayStore herunter.
Diese ist kostenfrei und wird auch für Apple-Produkte in deren Store 
angeboten.

Montieren Sie bitte die Montierung für den Start nun in die laut dem Instructional Manuel 
angegebenen Infos auf. 

Wichtig hierbei ist es die Montierung samt Stativ in Waage zu bringen. Auf dem 
Montierungskopf gibt es hierfür eine Wasserwaagenlibelle. Durch das verschieben der 
Stativbeinlänge läßt sich dieses leicht erzielen. 

Nun kann die Optik in die Prismenklemme eingeschoben werden und geklemmt werden.
Die Klemmschraube der Prismenklemme sollte dabei senkrecht nach unten zeigen.

Vergewissern sie sich das Sie die Prismenschiene der Optik passgenau eingeklemmt wird.
Die Optik in die Waagerechte bringen durch lösen der Achsklemme in Alt-Position. Ich 
wähle dann die Nordposition für die Azimut-Position aus. Diese Achse wird durch einen 
kleinen Heben seitlich geklemmt/geöffnet. Jetzt haben wir die Startpositionen für das 
verbinden der App erreicht.

Es gibt nun zwei erfolgreiche Wege sich mit der Montierung zu verbinden:
1. Wlan
2. Bluetooth

1. WiFi / Wlan

Wenn Sie sich via Wlan verbinden schließen Sie bitte die Stromversorgung an (12V). Beim
Einschalten durch den Kipptaster fängt die kleine rote LED an zu blinken. Hier nach öffnen
Sie die Einstellung ihres Smartphones und suchen unter den angebotenen Wlan´s das 
Montierungssignal der Acuter Montierung aus und verbinden diese mit dem Phone. Nach 
der erfolgreichen Verbindung öffnen Sie die APP und öffnen auf der Startseite 
Einrichtungsassistent. Dort befinden sich viele Tips und
Tools für den Gebrauch der App sowie Montierung. Jetzt
gehen Sie auf den Programmpunkt App und Montierung 
verbinden.  Wählen Sie nun die Verbindung Wi-Fi 
aus...fertig.

2. Bluetooth
Wenn Sie sich via Bluetooth verbinden schließen Sie bitte die
Stromversorgung an (12V). Beim Einschalten durch den
Kipptaster fängt die kleine rote LED an zu blinken. Hier nach
öffnen Sie die installierte App auf dem Smartphone. Auf der
Startseite öffnen den Einrichtungsassistent. Dort befinden
sich viele Tips und Tools für den Gebrauch der App sowie
Montierung. Jetzt gehen Sie auf den Programmpunkt App
und Montierung verbinden.  Wählen Sie nun die
Verbindung Bluetooth  aus...fertig.



Erste Schritte mit der Acuter Sky APP 

Sie werden schnell merken das die APP ein testen im Leerlauf bei Tage nicht zulässt. Das
GoTo verweigert das anfahren von Objekten da die Gefahr besteht dabei mit dem 
Teleskop in die Sonne zu blicken. Um dennoch am Tage zu testen oder zu beobachten 
müßen Sie folgendes tun:

Gehen Sie auf der Startseite auf den Programmpunkt Verschiedenes was im Prinzip die 
Einstellungen wären und gehen Sie dann auf Erweitert. Dort findet man die Option 
Tag-GoTo erlauben. Es gibt dann eine Gefahrenmeldung die Sie zur Kenntnis nehmen 
sollten und bestätigen Sie dieses. Nun die Hacken in die zwei Kästchen aktivieren 
uuuunnnd...Sie werden feststellen das Sie die Eingabe nicht Bestätigen können. Um die 
Taste für die Bestätigung frei zu schalten bitte erst die Mathe Aufgabe lösen und das 
Ergebnis darunter eingeben. Nun lässt sich die Eingabe bestätigen ...fertig

Beim einstellen der Referenzsterne hilft Ihnen die App.Wenn Sie
diese Sterne auswählen können Sie sich diese von der APP
anzeigen lassen. Bewegen Sie das Smartphone in die Richtung
die auf der kleinen Sternkarte in Richtung Referenzstern. Wen Sie
diese erreicht haben verschwinden die kleinen Pfeile und das
Objekt steht in der Mitte eines großen Kreises. Peilt man nun
seitlich am Smartphone entlang werden Sie dort den Stern sehen.
Nun einfach das Teleskop mit Hilfe des Suchers und der
Bewegungstasten der Montierung in die Position bringen und
bestätigen. 

Wenn nun alles richtig verbunden und installiert wurde können Sie
auf eine Vielzahl von Beobachtungsobjekten zurückgreifen und
sich durch unser Weltall navigieren lassen. Viel Spaß beim
entdecken :-)


